



В Тазовском районе перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего

Следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 12 февраля 2018 года в поселке Газ-Сале Тазовского района в период времени с 01 до 04 часов 19-летний местный житель, находясь в подъезде дома, из личных неприязненных отношений, нанес множество ударов кулаками по различным частям тела своему 58-летнему соседу. После чего он волоком перетащил потерпевшего к дверям его квартиры, замыл кровь перед своей дверью и лег спать. Потерпевшего без признаков жизни утром обнаружили соседи.

В ходе предварительного следствия собрано достаточно доказательств вины мужчины, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1220436>